

Styrelsen

Tid: 16.00-18.00

Plats: Boulodromen

Närvarande: Mats Peterson ordförande
Inger Nygren sekreterare
Jan-Olof Olsson kassör
Arne Dyberg
Fredrik Brorsson

Ej närvarande: Robert Bergström
Christer Sandberg

§ 115 Öppnande Mats förklarade mötet öppnat.

§ 116 Formalia Mats utsågs till mötesordförande och Inger till sekreterare.

§ 117 Justering Till att jämte ordföranden justera protokollet utsågs Arne Dyberg.

§ 118 Dagordning Dagordningen godkändes.

§ 119 Föregående protokoll Protokollen från det senaste styrelsemötet och från medlemmötet lästes och följdes upp.

§ 120 Inkommet Jan-Olof har svarat på en enkät från SISU angående idrott för 65+ i Halland.

§ 121 Ekonomisk rapport Jan-Olof gick igenom ekonomin.

§ 122 Övriga rapporter Mats gick igenom vad som togs upp på Alliansens medlemsmöte.

§ 123 Föredrag och bouleövningar
Den 11 november kommer Patrik Wiik (LBO) till Boulodromen och instruerar Läjets Boule och Kulknappen.

§ 124 Domarkurs Igor R, Gert-Åke C, Ronnie A och Melker H har anmält intresse att delta på domarkursen den 12 november.

§ 125 Tävlingsledarutbildning
Christer S ordnar utbildningen. Christina H har anmält intresse.

§ 126 Extra medlemsmöte Medlemmarna kallas till ett nytt medlemsmöte tisdagen den 14 november kl 16.30.

Följande dagordning gäller på medlemsmötet:

1) Träningar och träningstider. Styrelsen har följande förslag:

a) Medlemmarna har önskemål om att flytta torsdagsträningen.

Förslag på träningstider:

Tisdagar kl 17.00

Lördagar kl 10.00

Söndagar kl 14.00

Tiderna gäller från då beslutet har tagits. Utvärdering görs efter inomhussäsongen.

Träningsplatser under 2024:
Boulodromens utomhusbanor t o m 2 juni.
Stenbrottet 4 juni t o m 13 augusti
Boulodromens utebanor från 17 augusti och framåt.

På grund av KM på tisdagarna återupptas teknikträningarna efter jul.

2) På årsmötet utses ett lokalt UK (tre personer) som ansvarar för lokala seriespel samt ett UK med ansvar för förbunds-och distriktsseriespel samt Svenska Cupen.
Valberedningen informeras.

- § 127 Föreningsforum** Hallands Bouleförbund inbjuder till möte lördagen den 18 november i Falkenberg kl 9.30-12.00. Jan-Olof och Arne D kommer att delta.
- § 128 Varbergs Decembercup** Styrelsen föreslår att Kulknappen ansvarar för tävlingen och FFV tar hand om köket.
- § 129 Julfest** Kulknappens julfest är flyttad till lördagen den 9 december.
- § 130 Övriga frågor**
- a) Styrelsen beslutade att ordna en tävling för SPF i Hallland med Bo Karlberg som tävlingsledare onsdagen den 12 juni.
 - b) En skrivare ska inköpas.
 - c) Cafévagnen behöver åtgärdas. Ann-Britt hör med Laxen och co. om de kan kolla upp vagnen.
Bo Karlberg undersöker om det finns en lämplig byggbod att ersätta den med.
- § 131 Nästa styrelsemöte** Styrelsen beslutade att nästa möte ska hållas måndagen den 4 december kl 16.00.

Vid protokollet

Inger Nygren

Justeras

Mats Peterson

Arne Dyberg